Egy siklappal fedett edény alakja szabalyos hatszog alapi egyenes hasdb. Ezt az edényt sziniiltig toltjiikk azonos
féembdl késziilt, azonos méretd golyokkal. Legyen a golyok sugara R, a hatszog oldalhossza (2k + 1)R, ahol k =
1,2,3,...n. A golyokbol all6 halmaz atlagsirtsége 6,8 g/cm?.

a) Mekkora az atlagstiriisége az ugyanabbol az anyagbol késziilt fél-, harmad-, tizmilliomodakkora sugart golyokbol
all6 halmaznak?

b) Mekkora a fém strtsége?

¢) A golyok milyen térbeli szabalyos elrendezédése mellett maximalis az atlagstriség?

d) Hogyan fligg a sulytalan, lezart doboz atlagsiirtisége a doboz magassagatol azonos alap esetén?

e) Vizsgaljuk meg a kérdéseket négyzetes alapu egyenes hasab esetében is, ahol a négyzet oldala a = 2kR. Vizsgaljuk
meg azokat az eseteket, midén a térbeli elrendez&dés soran egy golyd 12-vel, 8-cal, illetve 6-tal érintkezik.



